



お問い合わせ先/経営企画部 〒103-8241 東京都中央区日本橋1-1-1 TEL 03-3276-4121 FAX 03-3273-7305

NO. 10

平成26年3月7日

各 位

フランス・アルザスワイン「フライシャー」新発売のご案内

国分(株)〔会長兼社長・國分勘兵衛、本社・東京都中央区〕は、フランスワインのラインアップ拡充を目的にアルザスワイン「フライシャー リースリング 白」、「フライシャー ゲヴュルツトラミネール 白」を3月10日より発売いたします。

記

1. 生産者

生産者はフランスのアルザス地方に本拠地を置く1979年創業のレ・グラン・シェ・ド・フランス社で、 輸出においてはフランス最大手のリーディングカンパニーです。

2. 商品概要

フライシャー リースリング 白

- ・原産国/格付 フランス・アルザス地方(ヴァン・ダルザスAOP)
- ・ブドウ品種 リースリング
- 味わい 辛口
- ・希望小売価格 1,700円(税抜)
- ·容量 750ml
- ・特長 色は輝きのある黄色。生き生きとしたフレッシュでドライな味わいに仕上

がっており、青リンゴやシトラスのフルーティーなアロマと、ミネラル、

白い花のニュアンスが感じられます。

豊かな酸味とフレッシュな果実味が特長です。

フライシャー ゲヴュルツトラミネール 白

・原産国/格付 フランス・アルザス地方(ヴァン・ダルザスAOP)

・ブドウ品種 ゲヴュルツトラミネール

・味わい 辛口

・希望小売価格 2,000円(税抜)

·容量 750ml

・特長 色は輝きのある黄色。ゲヴュルツトラミネールらしいライチの香りが非常に

印象的で、バラの花の香りやほのかにスパイシーさも感じられます。 口当たりは滑らかで、果実味豊かな凝縮感のある味わいが特徴です。



